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CENTRUM erwirbt Top Objekt in der Kölner Ehrenstraße
CENTRUM hat das prominente Gebäudeensemble bestehend aus der Ehrenstraße 41 mit dem Mieter Daniels und der Ehrenstraße 43 mit dem ehemaligen Café Hammerstein von der Deka Immobilien gekauft.
Die ehemalige Caféfläche wird in 2014 großflächig im Erdgeschoss und 1. Obergeschoss entwickelt und damit einen weiteren Akzent zur dynamischen Entwicklung des Trendviertels beigetragen. 

Finanziert wird die Entwicklung seitens der Berlin Hyp AG. Vermittelt wurde der Ankauf  durch das auf Einzelhandelsimmobilien in Toplagen spezialisierte Beratungsunternehmen COMFORT, deren Vermietungsteam für die Einzelhandelsfläche bereits  in aussichtsreichen Verhandlungsgesprächen steht. 
Die CENTRUM ist ein europaweit agierendes und finanzstarkes Unternehmen in privater Hand, das ausschließlich 1AEinzelhandelsimmobilien in allen europäischen Mittel- und Großstädten entwickelt. Das Investment- und Entwicklungsvolumen lag alleine in den letzten Jahren bei mehr als 3 Milliarden Euro. 
Langjährige Erfahrung, Kreativität bei der Entwicklung von nachhaltigen Immobilienkonzepten sowie das Zusammenspiel aller Unternehmen der CENTRUM Gruppe ermöglichen eine ganzheitliche und äußerst effektive Umsetzung.

Für Rückfragen steht Ihnen Frau Elbahi, CENTRUM, unter der Rufnummer 0211 159211 15 gerne zur Verfügung. Weitere Informationen zur CENTRUM erhalten Sie auch im Internet unter www.centrum-group.de. 
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